
Correction du lundi 31 janvier 

 

Rituels : Today is Tuesday (the) 1st (of) February. The sky is grey/blue, it’s cloudy/partycloudy 

and it’s cold.  

Inférence : Il est professeur de piano (assis sur le banc, les mains posées sur le clavier, mes 

doigts « Rejoue ce morceau) 

Conjugaison :  

Je rougirai- tu rougiras – il rougira – nous rougirons – vous rougirez- ils rougiront 

Je pâlirai – tu pâliras – il pâlira – nous pâlirons – vous pâlirez – ils pâliront 

Ex 1 : élargiront- chanterai – avertirons – estimeras – parlera – fleurirai –  

Ex 2 : il établira – il dansera – il finira 

Je surgirai – j’accomplirai – je mangerai – 

Nous déménagerons – nous agrandirons – nous visiterons 

Maths : 

Rituels : 6 unités et 3 dixièmes = 6,3 / 4 dizaines, 2 unités et 6 dixièmes = 42,6 / 85 unités et 

23 centièmes = 85,23/ 14 unités et 75 centièmes = 14,75 / 1 dizaine et 4 dixièmes = 10,4 / 74 

unités et 8 centièmes = 74,08  

Calcul mental : 45 : 5 = 9  / 20 : 4 = 5 / 18 : 6 = 3  / 30 : 3 = 10 / 12 : 2 = 6 / 36 : 4 = 9 / 49 : 7 = 
7 / 72 : 8 = 9  / 64 : 8  = 8 / 54 : 6 = 9  

Apprentissages :  

           4 5 6  
        x    2 8  
        3 6 4 8 
        9 1 2 0   
     1 2 7 6 8                                        
 
  7 8 2    9 
- 7 2 
     6 2    8 6 
   - 5 4 
        8 

Sciences :  

    Le téléphone 

Le téléphone répond au besoin de communiquer entre deux personnes. Son évolution a été 
continue au cours du temps.  



Le microphone du téléphone transforme la voix en signaux électriques qui sont ensuite 
transmis par les câbles électriques. Puis ces signaux font vibrer la membrane du haut-parleur 
qui les convertit en son.  

Pour mettre en relation deux correspondants, il est nécessaire de les connecter. Cela est 
réalisé par un Réseau Téléphonique Commuté (RTC), composé de câbles électriques et d’un 
central téléphonique.  

 


